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Complete Venn Diagrams

We asked 100 people whether they like the Rambo and Rocky movies.
50 people answered that they don’t like either of them. 30 people like both 
movies and 10 people only like the Rocky movie. 

1)

Rambo

? ? ?

?

Rocky

We asked 200 people whether they like Lady Gigi and Beyonda. 100 
people like both musicians and 50 people said to like only Lady Gigi. 
15% of the people said they don’t like either of them.

2)

Lady Gigi

? ? ?

?

Beyonda

We asked 100 students whether they take Spanish and French classes. 
10 students take both classes. 30 students don’t take Spanish nor French 
and 40% of the students take Spanish but not French.

3)

French

? ? ?

?

Spanish
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Answers

We asked 100 people whether they like the Rambo and Rocky movies.
50 people answered that they don’t like either of them. 30 people like both 
movies and 10 people only like the Rocky movie. 

1)

Rambo Rocky

We asked 200 people whether they like Lady Gigi and Beyonda. 100 
people like both musicians and 50 people said to like only Lady Gigi. 
15% of the people said they don’t like either of them.

2)

Lady Gigi Beyonda

We asked 100 students whether they take Spanish and French classes. 
10 students take both classes. 30 students don’t take Spanish nor French 
and 40% of the students take Spanish but not French.

3)

French Spanish
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